

ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙΣ?

Μην υποστηρίζετε την αιχμαλωσία, μην αγοράζετε εισιτήρια. Μοιραστείτε την ιστοσελίδα μας - www.WOWvsTaiji.com Ζητήστε από τις γυναίκες να συμμετάσχουν στην ομάδα. Κάθε φορά που μιλάτε σε κάποιον σχετικά με την αιχμαλωσία και τα κυνήγια οδήγησης, τους γνωστοποιείται πως έχουν αυτές καταστάσεις. Και κάθε φορά που ένα νέο μέλος συμμετέχει, φτάνουμε σε ένα άλλο μέρος του κόσμου.

Μιλήστε με την κοινότητά σας, τους φίλους και την οικογένειά σας και ζητήστε τους να μην υποστηρίξουν την αιχμαλωσία και για ποιον λόγο. Προτείνετε τους να παρακολουθήσουν το Blackfish και το Cove. Ή οργανώστε μια νύχτα ταινιών στο σπίτι σας και ζητήστε τους να σας αφιερώσουν ένα βράδυ για να σας κατανοήσουν. Ο μόνος τρόπος για να πάρετε τις καλύτερες αποφάσεις είναι να είστε πλήρως ενημερωμένοι.

Απευθυνθείτε στους ηγέτες της κοινότητάς σας ή / και τους εκπροσώπους του κράτους σας, μάθετε την άποψή τους σχετικά με την αιχμαλωσία και πως μπορούν να σας βοηθήσουν να επιτύχετε. Δείτε τι νόμους υπάρχουν για τα κητοειδή στην περιοχή σας και δείτε τι μπορείτε να κάνετε εσείς και οι ηγέτες της κοινότητάς για να τις βελτιώσετε.

Ρωτήστε αν μπορείτε να κάνετε μια παρουσίαση στο σχολείο του παιδιού σας ή του εγγονιού σας. ργανώστε μια συνεδρίαση ερωτήσεων και απαντήσεων σχετικά με τα δελφίνια και τις φάλαινες. Φέρτε τον φορητό υπολογιστή ή το tablet σας και μοιραστείτε πληροφορίες και βίντεο.

CEΛέγξτε την ενότητα Eco-Tours ια εναλλακτικές λύσεις στα πάρκα αιχμαλωσίας, ζητήστε από τους φίλους σας να πάνε και να ριξουν μια ματιά στα θαλάσσια πάρκα. Ρωτήστε αν θα εξετάσουν το ενδεχόμενο να προτιμήσουν μια Eco-Tour αντ 'αυτού.

Οργανώστε ένα καθαρισμό της παραλίας και μοιραστείτε φυλλάδια για την αποστολή, τα έχουμε να κατεβάσουν και να εκτυπώσουν όποτε σας αρέσουν στον ιστότοπο. Αφίσες, επαγγελματικές κάρτες, φυλλάδια, αυτοκόλλητα / Cling Ons και αυτό το φυλλάδιο σε διάφορες γλώσσες.

Ζητήστε ένα χώρο σε μια αγορά και μιλήστε στους ανθρώπους one-on-one, μοιραστείτε φυλλάδια και επαγγελματικές κάρτες, εκτυπώστε μερικές αφίσες έξω και κρεμάστε τους στο χώρο σας.

Συμμετέχετε στις εκδηλώσεις, ανατρέξτε στη σελίδα των εκδηλώσεων στην ιστοσελίδα μας για ημερομηνίες και συνδέσμους σε εκδηλώσεις που μπορείτε να υποστηρίξετε.

Υπογράψτε αιτήσεις.

Γράψτε tweet στο Twitter.

Βρείτε μας

Κυρίες μου ελάτε μαζί μας στο
Facebook

facebook.com/groups/women.against.Taiji



Όλοι μπορούν να μας βρουν στο
Twitter

[@WOWvTaiji](https://twitter.com/WOWvTaiji) & [@WOWvsCaptive](https://twitter.com/WOWvsCaptive)



Ο καθένας μπορεί να επισκεφθεί
την ιστοσελίδα μας
www.WOWvsTaiji.com



Για περισσότερες πληροφορίες
σχετικά με Women of the
WorldUnited Against Taiji
Στείλτε μας e-mail στη διεύθυνση:
E-mail us at: info@WOWvsTaiji.com



Αγωνιζόμαστε για τον
τερματισμό της
αιχμαλωσίας και της
σφαγής κητοειδών
ζώων σε παγκόσμιο
επίπεδο.
Θα μας βοηθήσετε
και θα γίνεται είναι η
φωνή τους;

ΕΛΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

Ελάτε σε επαφή με τις Women of the World United Against Taiji

Αγωνιζόμαστε για τον τερματισμό της αιχμαλωσίας, καθώς και της δολοφονίας και των βασανιστηρίων των δελφινιών που συμβαίνουν κάθε χρόνο από Σεπτέμβριο έως Μάρτιο στο Taiji της Ιαπωνίας. Πρόκειται για τους μεγαλύτερους προμηθευτές δελφινιών σε θαλάσσια πάρκα και για εγκαταστάσεις που παρέχουν κολύμπι με τα δελφίνια σε όλο τον κόσμο. Η δολοφονία συνεχίζεται και σε άλλα μέρη της Ιαπωνίας, άλλα και στις Νήσι Φερόε, όπου κυνηγούν και σφάζουν εκατοντάδες, μερικές φορές και χιλιάδες μεταναστευτικές φάλαινες κάθε χρόνο. Πρέπει να προστατέψουμε τους ωκεανούς μας και τους κατοίκους τους πριν είναι πολύ αργά.

Η αποστολή μας

Η ομάδα μας, πολεμάει ειρηνικά και με μεγάλη αποφασιστικότητα, για μια μέρα που όλα τα κητοειδή θα κολυμπούν ελεύθερα και ασφαλή στους ωκεανούς. Όταν τελειώσει η αιχμαλωσία και το κυνήγι θα είναι η μέρα που έχουμε κερδίσει η μάχη.

Η ομάδα μας

Για χρόνια τα οι φορείς που έχουν αιχμαλωτίσει τα δελφίνια και τις φάλαινες τα χρησιμοποιούν για να διασκεδάσουν τις μάζες, ενώ ένα πολύ μεγάλο μέρος ανθρώπων παραμένουν απληροφόρητοι από πού προέρχονται αυτά τα θηλαστικά και άλλα ζώα. Ο στόχος μας στο WOW βασίζεται καθαρά σε εκπαιδευτικό επίπεδο το οποίο περιλαμβάνει τη διδασκαλία των νέων και των ηλικιωμένων στο να μην υποστηρίζουν τέτοιες δραστηριότητες και για ποιους λόγους.

Είναι αποκλειστικά στα χέρια των καταναλωτών που πληρώνουν για ένα εισιτήριο για να παρακολουθήσουν αυτά τα δύσμοιρα φυλακισμένα πλάσματα, να σταματήσουν αυτή την φρίκη μια και καλή. Παρακαλούμε μην υποστηρίξετε θαλάσσια πάρκα και εγκαταστάσεις που παρέχουν κολύμπι με τα δελφίνια.



Ενθαρρύνετε
την Αλλαγή.
Μάθετε.
Εμπνευστεύσ
τε κι άλλους.

Αφιερωμένο στα αίτια

Ξεκινήσαμε την αποστολή μας τον Δεκέμβριο του 2014, για να υποστηρίξουμε ο ένας τον άλλο κατά τη διάρκεια του κυνηγιού των δελφινιών. Έχει πλέον μετατραπεί σε μια παγκόσμια αποστολή ευαισθητοποίησης. Συνεχίζουμε να προσεγγίζουμε ολοένα και περισσότερες χώρες ενώ η ομάδα μεγαλώνει καθημερινά.

Τα δελφίνια και οι φάλαινες είναι αισθανόμενα, κοινωνικά πολύπλοκα όντα με αυτογνωσία και αξίζουν προστασία.

Τα τελευταία χρόνια έχει εντοπιστεί σε ορισμένα είδη φαλαινών και δελφινιών, η ύπαρξη ορισμένων εγκεφαλικών κυττάρων που είναι γνωστά ως κύτταρα ατράκτου ή νευρώνες του Von Economo. Τα κύτταρα της ατράκτου πιστεύεται ότι είναι υπεύθυνα για «γρήγορη και διαισθητική επιλογή σε σύνθετες κοινωνικές καταστάσεις» και συνδέονται με συναισθήματα όπως η συμπάθεια. Μέχρι πρόσφατα υπήρχε η άποψη ότι αυτά τα ειδικά εγκεφαλικά κύτταρα εντοπιζόνταν μόνο στους ανθρώπινους εγκεφάλους καθώς και σε ορισμένα πρωτεύοντα. Η έρευνα δείχνει τώρα ότι αυτά τα κύτταρα υπάρχουν στους

Φάλαινες χαμπ μπακ
Πτεροφάλαινες
Φάλαινες φυσητήρας
Όρκα

Μπελούγκας
Ρινοδέλφια
Γράμπους

Η συνέχιση της αιχμαλωσίας είναι ένας ζωντανός εφιάλτης γι' αυτούς. Δεν είναι τρόπος αυτός για να αντιμετωπίσουμε τα υπόλοιπα όντα στον πλανήτη. Με το να τα κλειδώνουμε και να τα αφήνουμε νηστικά, τα πλάσματα αυτά μπαίνουν στην διαδικασία να κάνουν κόλπα για το φαγητό, την ψυχαγωγία μας και για το κέρδος των μεγάλων εταιρειών. Δεν μπορούν να μιλήσουν μόνοι τους, οπότε εναπόκειται στον καθένα μας να μιλήσει γι' αυτά. Ενταχθείτε στον σκοπό μας και εξαπλώστε την αλήθεια για την αιχμαλωσία.

Το SeaWorld και άλλα θαλάσσια πάρκα ισχυρίζονται είναι πάρκα που αφορούν την εκπαίδευση και τη προστασία όταν όλοι γνωρίζουμε ότι είναι δυνατόν να μελετήσουμε όλα τα ζωντανά όντα στο φυσικό τους περιβάλλον. Έτσι πρόκειται για το μόνο μέρος που θα μάθετε πραγματικά για το πώς ζουν.

Η αιχμαλωσία δεν είναι Εκπαίδευση.

ΣΥΝΤΟΜΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ για Δελφίνια & φάλαινες

Ζουν σε μεγάλες κοινωνικές ομάδες που ονομάζονται pods. Είναι αυτογνωσμένοι, βιώνουν συναισθήματα, εμπλέκονται σε κάποιο βαθμό αφηρημένης, εννοιολογικής σκέψης, επιλέγουν τις ενέργειές τους, μαθαίνουν παρατηρώντας, κατανοούν τη δομή του περιβάλλοντος τους, μαθαίνουν τι λειτουργεί και τι όχι με την επίλυση προβλημάτων ενώ ακόμη δημιουργούν νέες λύσεις σε προβλήματα.

Τα μωρά θα καταναλώνουν γάλα από τη μητέρα τους για 1-2 χρόνια, μερικές φορές περισσότερο. Θα αρχίσουν να μαθαίνουν τα ψάρια και τα καλαμάρια γύρω όταν θα είναι 4-6 μηνών. Το λίπος στο γάλα τους βοηθά να μεγαλώνουν πολύ γρήγορα. Αφού απογαλακτιστούν πλήρως, τα αρσενικά θα εγκαταλείψουν την ομάδα και θα δημιουργήσουν την δική τους ή θα μπουν σε άλλη. Οι θηλυκοί απόγονοι μπορεί να ζουν στον ίδια ομάδα με τη μητέρα τους για όλη τους τη ζωή. Εάν φύγουν, θα βρίσκονται σε πολύ κοντινή απόσταση.

Τα θηλυκά Beluga μπορούν να βουτήξουν σε βάθος 1.000 πόδια (γύρω στα 305 μέτρα) και τα αρσενικά μπορούν να βουτήξουν έως 2.000 πόδια (γύρω στα 610 μέτρα). Τα δελφίνια και οι φάλαινες μπορούν να κολυμπούν έως 100 μίλια (γύρω στα 160 χιλιάδες μέτρα) καθώς και να συνήθως βουτάνε από 10 έως 150 πόδια βαθιά (από 3 έως 45,7 μέτρα) αλλά μπορούν να βουτήξουν βαθύτερα από αυτό. Πρόκειται για στερημένα ζώα λόγω της αιχμαλωσίας. Ενώ οι λίμνες είναι ρηχές και περιορισμένες.

Τα αιχμάλωτα δελφίνια και η Orca προέρχονται συχνά από διαφορετικές περιοχές και πληθυσμούς. Τα δελφίνια που βρίσκονται σε αιχμαλωσία συχνά αναγκάζονται να ζουν με άλλα είδη που ενδέχεται να έχουν πρόβλημα στην επικοινωνία μαζί τους και να μην τα πηγαίνουν καλά συμπεριλαμβανομένων και των ειδών που δεν θα συναντούσαν ποτέ αν έμεναν στην άγρια φύση.

Οι φάλαινες και τα δελφίνια που βρίσκονται στην αιχμαλωσία, γονιμοποιούνται τεχνητά, τα περισσότερα από τα οποία είναι νεαρές ηλικίας. Εκείνα που εκτρέφονται στην αιχμαλωσία δεν ήταν ποτέ σε κάποιο pod έτσι ώστε να διδαχθούν πώς να φροντίζουν τα μωρά τους από τις μητέρες του pod. Μερικά μωρά απορρίπτονται από τις μητέρες τους, τα περισσότερα δεν επιβιώνουν από την αιχμαλωσία και αν το κάνουν, οι χωρίζονται από τις μητέρες τους και μεταφέρονται σε διαφορετικά θαλάσσια πάρκα, σε όλο τον κόσμο. Η ανικανότητα της εκτροφής έχει αποδειχθεί ότι δεν λειτουργεί. Δεν μπορεί να γίνει φυσικό με κανέναν τρόπο.